ESTATISTICA E PROBABILIDADES

Exercicio n° 438
v/

Um tratador de animais de um jardim zooldgico é responsavel pela limpeza de trés jaulas: a de um
tigre, a de uma pantera e a de um leopardo.

O tratador tem de lavar a jaula de cada um destes animais, uma vez por dia.
De quantas maneiras diferentes pode o tratador realizar a sequéncia da lavagem das trés jaulas?

Assinala a opcao correcta.

A 2

B] 3

C] 4

D] 6

Exercicio n° 466
w/

Um saco contém véarias bolas com o nimero 1, varias bolas com o niimero 2 e varias bolas com o
numero 3.

As bolas s&o indistinguiveis ao tato.

A Maria realizou dez vezes o seguinte procedimento: retirou, ao acaso, uma bola do saco, registou
0 numero inscrito na bola e colocou novamente a bola no saco.

Em seguida, a Maria calculou a frequéncia relativa de cada um dos numeros 1, 2 e 3 e elaborou
uma tabela.

Nessa tabela, substituiu-se a frequéncia relativa do nimero 2 por @, obtendo-se a seguinte tabela.

Numero inscrito na bola Frequéncia relativa
1 0,3
2 a
3 0.4

Qual é o valorde a?

Assinala a opgao correta.

A] 02 B] 03 IC] 04 D] 0,5
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